AoKknoelc 416 & 51 2epac

2uvOuaopocC (emaAANALa) YEWOTATIKWY Kol ETILGOPTLKWY TACEWV,
NMEPALTEPW e€Aoknon-enavainyn amod tn Mnxavikn



YrievBupuwon amo mponyoueEVa

* Exoupe naBeL va urtohoyiloupe edka Bapn n, av dev divovtal bedopeva,
VOl EKTLLOULLE EVAOYEC TLUEC

* Exoupe paBel va vmtoAoyilovpe opBec TaoeLg (katakopudn taon Kalt
opL{ovTLa TAOoN), OALKEC KOl EVEPYEC arto LoLa fAPN = YEWOTATIKEC TAOELC

* Exoupe BuunBei otL 0tav EEpoupe opBeC Kol SLATUNTLKEC TAOELC o€ VO
opBoywvia enineda, prnopov e va urtoAoyi{ouLE TAOELC O€ OTIOLOONTTIOTE

aAAo eminmedo, KaBwc Kol KUPLEC TAOELC, LE EELOWOELG KAlL, TILO ETTOTITLKA, LLE
ToV KUKAO Mohr

* KAINOYPIO: Ba cuvOUAOOULE TLC TTLO TTIAVW YVWOELS AapBavovtac vrtodn
KAI TIc TdloeLg tou mpokaAoUv oto £5adoc GopTia LLE CUYKEKPLLLEVN OTTAN
VEWUETPLA (ETILHOPTLKEC TAOELC)



Amo 4" cepa ( 22/ 3)

3. Ta v ameipopikn Awpidw
(QOPTION TOU OYNAKATOC (nTouval .

Or Tipéc kai o1 dIEVBUVOEIC Twv
KUPIWV TAOEWV 01 Kal 03 OTQ
Onueia ;

A(Ya=0 2za=2m), B (yg = 1m, z5
=2m) kai [ (yr = 3m, zr = 2m)

To €dagog Bewpeital €AAOTIKOC 2m

opoloyevAc nuixwpoc We G = 100 "

MPa kai v =0.35. + - -— —-—-or
+ -




ATO 4" oelpd ( 22/ 3 - TAOELC)

5. L10 mopakdtw oyfua, va mpoadiopiaBolv ol TIUEC Kal o BIEUBUVAEIC TwV GUVOAIKWY
TA0EWV 04, 0y KOI 03 0T0 Unuaio A LETA TV EKOKOON TG TAQPOU Kal TV €mIBOAN Tou
Vpauuikou gopriou q = 120 kN/m
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v = 0,30




KukAoc Mohr oto emnimedo yz yia tnv aoknon 4.5



ATO 4" oelpd ( 29/3 - mapopopdwWoELC )

5. Z10 TapakdTw oxXApa, va TpocdiopicBolv ol TIWEC Kal ol BIEUBUVOEIC TwV GUVOAIKWY
TOOEWV T4, Oy KOl O3 OTO ONUEIO A PETA TNV EKOKAQR TNS TAPPOU Kal TNV ETTIBOAR TOU
ypauuikou @opriou q = 120 kN/m.

ErunAéov, va urtoAoylotoUv Kat ot mapoapopdwoels yia E = 30 MPa



Ao 5" oelpa ( 29/3 )

3. MNa 1o otoixeio A (xa =0, ya =0, za =2m) {nTouvrai:
a) O1 KUpIEG TATEIC 04, O2, O3 Kal 0l dIEVBUVOEIC TOUG.
B) H avnyuévn d1dykwon €yol.
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Ao 5" oelpa ( 29/ 3)

4. MeheTouvtal dUo eVOANOKTIKEC BETEIC oRpayyac uttovopou, n Béon A kai n 8éon B.
ATIQVTAOTE TTOIOTIKA TTOIQ ATTO TIC dUO Ba TTPOTIHOUCATE KAl YIATI;

P = 300KPa P = 300KPa

DrBw 15m 2bz Bm
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